

## **RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

6758 Rösztke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030

**14/2014. KT.**

### ***Jegyzőkönyv***

Készült Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2014. augusztus 13-án, szerdán, 17.00** órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

Tárgy	Határozat / <b>Rendelet</b>	Oldal
Napirend elfogadása	80/2014.(VIII.13.) h.	2.
<b>Napirend:</b>		
1.) A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása	<b>9/2014.(VIII.13.) Ör.</b>	3.
2.) Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbeadásáról szóló 9/2001.(VII.18) KT. sz. önkormányzati rendelet módosítása	<b>10/2014.(VIII.13.) Ör.</b>	4.
3.) A Rösztkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezetői pályázatának elbírálása	81/2014.(VIII.13.) h.	5.
4.) A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása	82/2014.(VIII.13.) h.	6.
5.) Egyebek	<b>11/2014.(VIII.13.) Ör.</b>	7.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült Rösztke Község Önkormányzata Képviseelő-testületének **2014. augusztus 13-án, szerdán 17.00** órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

*Az ülés helye: Rösztkei Polgármesteri Hivatal emeleti tanácssterme*

Az ülésről hangfelvétel készült.

*Jelen vannak: Borbásné Márki Márta polgármester Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, Vlocskó Mihály képviselők*

*Igazoltan távol van: Kozma Zsófia Ágnes, Molnárné Vér Ágnes képviselők*

*Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Gácsér Tamás jegyző, Kormányosné Tóth Mária hatósági és önkormányzati csoportvezető, Fülöpné Kiss Ibolya bizottsági tag, Kószó Zoltánné intézményvezető, Bodor Mónika óvodatitkár, Szekeresné Makra Katinka intézményvezető helyettes, Szabó-Szántó Anikó bölcsőde szakmai vezető*

*Jegyzőkönyvvezető: Sövényházi Gábor köztisztviselő*

### **Napirend:**

**Borbásné Márki Márta polgármester** köszöntötte a megjelent képviselőket és a tanácskozási joggal jelenlevőket. Megállapította, hogy a Képviseelő-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendre.

A képviselőknek egyéb napirendi javaslatuk nem volt, a meghívóban ismertetett napirendet (1. sz. melléklet) egyhangúlag (5 igen szavazattal) elfogadták:

### **Rösztke Község Önkormányzata Képviseelő-testülete 80/2014.(VIII.13.) határozata**

**Tárgy:** a 2014. augusztus 13-i rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülés napirendjének jóváhagyása

### **H a t á r o z a t**

Rösztke Község Önkormányzata Képviseelő-testülete a 2014. augusztus 13-i rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülés meghívóban kiközölt napirendjét jóváhagyja.

*A határozatról értesül:*

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Irattár

## **1./Napirend**

**Tárgy:** A települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. (III.31.) önkormányzati rendelet módosítása (2/A., 2/B., 2/C. sz. melléklet)

**Dr. Gácsér Tamás:** A Képviselő-testület 2014. március 31. napján megalkotta a települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. (III. 31.) önkormányzati rendeletét, mely 2014. április 1-jén lépett hatályba. Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 77/2014. (VI. 11.) határozatával a települési szilárd hulladék gyűjtésére, ártalmatlanítást eredményező elszállítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés tervezetét fogadott el és hozzájárult az új közszolgáltatási szerződés Csongrád Megyei Településtudtisztasági Nonprofit Kft.-vel való megkötéséhez. Az új közszolgáltatási szerződés 2014. június 13. napján aláírásra került. A szerződés értelmében a Csongrád Megyei Településtudtisztasági Nonprofit Kft. 2014. július 01. napjától látja el a közszolgáltatást településünkön. A közszolgáltató váltás és a szelektív hulladékgyűjtés gyűjtőzsákra vonatkozó szabályainak megváltozása miatt szükségessé vált a települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014. (III. 31.) önkormányzati rendelet módosítása.

A 3. § (1) bekezdése a közszolgáltató váltás miatt módosul, az új közszolgáltató a Csongrád Megyei Településtudtisztasági Nonprofit Kft. A 6. § (5) bekezdése és a 7. § (7) bekezdését azért kell módosítani, mert a Csongrád Megyei Településtudtisztasági Nonprofit Kft.-nél a szelektív zsákos gyűjtés nem az úgynevezett sárga zsákban történik, hanem az ingatlanhasználók a szelektíven gyűjtött hulladékot bármilyen, a háztartásban megtalálható műanyag zsákban kihelyezhetik.

**Csonka Imre:** A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet módosítását.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a módosítást egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **rendeletet** alkotta:

**Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2014. (VIII. 13.) önkormányzati rendelete  
a települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2014.  
(III.31.) önkormányzati rendelete módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv 2/B. és 2/C. számú mellékletében olvasható.

## **2./Napirend**

**Tárgy:** Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbeadásáról szóló 9/2001.(VII.18) KT. sz. önkormányzati rendelet módosítása (3/A., 3/B., 3/C. sz. melléklet)

**Dr. Gácsér Tamás:** Rösztke Község Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbeadásáról szóló 9/2001.(VII.18)KT. sz. rendeletének 1. mellékletét, mely a lakások bérleti díját szabályozza legutoljára 2007-ben módosította, a lakbéremelés 2008. január 01-től lépett hatályba. A lakberek mértéke öt év óta változatlan és igen kedvező mértékben került

meghatározásra. A rendelet módosítása csak a rendelet 1. mellékletét érintené. A lakbérek a módosítással az alábbiak szerint alakulnának:

#### 1. A lakbér mértéke:

- a.) összkomfortos, továbbá egyedi gázfűtéses komfortos lakások bére havonta **155.-Ft/nm/hó**
- b.) részleges komfortosított lakások bére havonta **140.-Ft/nm/hó**  
(részleges komfortos lakás: amelyben nincs minden szobában és konyhában gázfűtő készülék felszerelve)
- c.) komfortos lakások bére havonta **80.-Ft/nm/hó**

#### 2. Külön szolgáltatás díja

(külön mérőórával nem rendelkező bérlemény: Rösztke, Rendelő utca 5. szám – 2 szolgálati lakás)

- a.) a gázórán mért, számlán szereplő havi fogyasztás egyötöde bérleményenként a fűtési költség
- b.) a vízórán mért, számlán szereplő havi fogyasztás egynegyede bérleményenként a víz- és csatornadíj

A fentiek alapján tehát a lakbérek emelésére hozzávetőlegesen 10 %-os nagyságrendben kerülne sor 2014. szeptember hónaptól.

**Borbásné Márki Márta:** Ezek a bérleti díjak messze elmaradnak a Szeged környéki településeken lévő áraktól, az emelés minden lakó számára elviselhető mértékű.

**Csonka Imre:** A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet módosítását.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a módosítást egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **rendeletet** alkotta:

**Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2014. (VIII. 13.) önkormányzati rendelete  
az Önkormányzat tulajdonában álló lakások bérbeadásáról szóló  
9/2001.(VII.18.) KT. sz. rendelet módosításáról**

A rendelet szövege a jegyzőkönyv 3/B. és 3/C. számú mellékletében olvasható.

#### **3./Napirend**

**Tárgy:** A Rösztkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezetői pályázatának elbírálása (4/A., 4/B., 4/C., 4/D. sz. melléklet)

**Borbásné Márki Márta:** A pályázati felhívásra kizárólag Kószó Zoltánné adta be a jelentkezését. A Képviselő-testületnek és személy szerint nekem is nagyon fontos, hogy az intézményekben dolgozók elkötelezettek, empatikusak és emberségesek legyenek. Az elmúlt egy évben Kószó Zoltánné megbízott intézményvezetőként tevékenykedett. Ebben az időszakban vezetői tapasztalatokkal gazdagodott és az intézményvezetői feladatok elvégzéséhez szükséges képesítést is megszerezte. Örülök, hogy rösztkei lakos adta be a pályázatát, hiszen a

helyi viszonyok ismerete rendkívül nagy előny. A gyakorlatban az együttműködés a vezető és a munkatársai között kielégítő. Az óvoda egy változásokkal teli időszakon van túl, de a működése biztosított. A pályázat jól átgondolt, gondosan felépített. A fejlesztési elképzelések a források függvényében realizálódhatnak. A magam részéről támogatom az intézményvezetői kinevezést.

**Kószó Zoltánné:** Több, mint 30 éves tapasztalattal rendelkezem az óvodai munka területén, 2 évig voltam szakmai vezető, majd 5 évig intézményvezető helyettes. Óvodánk mindig gyermekcentrikus volt, ezt a továbbiakban is elsődleges feladatommak tekintem. Kiemelt figyelmet kívánok fordítani a hátrányos, halmozottan hátrányos, valamint a beilleszkedési nehézségekkel küzdő gyermekekre. A fejlesztő gyakorlatokat játékokon keresztül képelem el. Fontosnak a dolgozók szakmai műveltségének fejlesztését. Vezetői programommal szeretném megőrizni hagyományainkat és az intézmény arculatát. Az alkalmazottaimmal pozitív együttműködésre törekszem, a szülői munkaközösséggel szoros kapcsolatot kívánok ápolni. Továbbra is részt kívánok venni a pályázati lehetőségek kiaknázásában. Kérem az Önkormányzat támogatását elképzeléseim megvalósításához ugyanolyan jó kapcsolatban, mint eddig!

**Fülöp Pál:** Nagyon örülök, hogy Zsuzsi benyújtotta a pályázatát, hiszen szakmailag megfelelő személy, aki ismeri a helyi viszonyokat. Kinevezése egy zökkenőmentes váltást tesz lehetővé az óvodában. A pályázatot támogatom és sok sikert kívánok a munkához!

**Vlocskó Mihály:** A Közoktatási, Művelődési, Sport és Szociális Bizottság Kószó Zoltánné kinevezését egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a pályázatot egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

#### **Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 81/2014.(VIII.13.) határozata**

**Tárgy:** A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezetőjének megbízása

### **H a t á r o z a t**

1./ Röszke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kószó Zoltánné (születési neve: Szalma Zsuzsanna, született: Szegeden, 1964. május 14., anyja neve: Szalma Jolán) 6758 Röszke, Rákóczi u. 103. szám alatti lakost megbízza 2014. augusztus 16. napjától 2019. augusztus 15. napjáig a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde (székhelye: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 77.) intézményvezetői feladatainak ellátásával.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert, hogy a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A határozatról értesülnek:

- 1.) M.Á.K Szeged
- 2.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 3.) Dr. Gácser Tamás jegyző
- 4./ Közgazdasági csoport
- 5./ Kószó Zoltánné
- 6./ Irattár

#### **4./Napirend**

**Tárgy:** A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása (5/A., 5/B. sz. melléklet)

**Dr. Gácser Tamás:** A HVB 3 tagját és 2 póttagját kell megválasztania a Képviselő-testületnek augusztus 31-ig. A Bizottság tagjai csak a településen lakcímmel rendelkező és a névjegyzékben szereplő állampolgárok lehetnek. Az előterjesztés tartalmazza a kizáró okokat. A megválasztott tagok delegált tagokkal egészülhetnek ki. A HVI vezetője tesz javaslatot a Bizottság tagjaira, amelyet a Képviselő-testület fogad el. Tagnak javaslom Bodor Mónikát, Kisistókné Kiss Ibolyát és Kovácsné Szász Hajnalkát, póttagnak pedig Szekeresné Makra Katinkát és Kispál Zsuzsannát.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

#### **Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 82/2014.(VIII.13.) határozata**

**Tárgy:** Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása

### **H a t á r o z a t**

Röszke Község Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

- 1./ Bodor Mónika** (tag)
- 2./ Kisistókné Kiss Ibolya** (tag)
- 3./ Kovácsné Szász Hajnalka** (tag)
- 4./ Szekeresné Makra Katinka** (póttag)
- 5./ Kispál Zsuzsanna** (póttag)

Határozatról értesülnek:

- 1./ Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai
- 2./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 3./ Dr. Gácser Tamás a Helyi Választási Iroda vezetője
- 4./ Irattár

## 5./Napirend

**Tárgy:** Egyebek (6/A., 6/B., 6/C. sz. melléklet)

**Dr. Gácsér Tamás:** Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 34. § (1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

Ugyanezen jogszabályhely (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

Az (5) bekezdés szerint pedig a képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetben meghatározott támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.

A fentiek alapján az Áht. felhatalmazást ad a Képviselő-testületnek, hogy a polgármester számára lehetővé tegye a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást. Ilyen esetben pedig a képviselő-testületnek az előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítania kell a költségvetési rendeletét.

Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításra és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra való polgármesteri felhatalmazás azért szükséges, illetve azért lenne célszerű, mert így lehetővé válna, hogy amennyiben módosítás vagy átcsoportosítás szükséges a költségvetésben akkor azt azonnal eszközölni lehessen.

**Csonka Imre:** A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet módosítását.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a módosítást egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **rendeletet** alkotta:

### **Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2014. (VIII. 13.) önkormányzati rendelete**

#### **az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II. 26.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a 6/B. és 6/C. számú mellékletében olvasható.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta megköszönte a részvételt és 17:45-kor az ülést bezárta.

k.m.f.

Borbásné Márki Márta s.k.  
polgármester

Dr. Gácsér Tamás s.k.  
jegyző